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26 června, 2024

Keňa: Drastické ekologické daně vedly k útoku na tamní
parlament, na demonstranty se střílelo ostrými náboji
(videa)

necenzurovanapravda.cz/2024/06/kena-drasticke-ekologicke-dane-vedly-k-utoku-na-tamni-parlament-na-
demonstranty-se-strilelo-ostrymi-naboji-videa

Nepokoje, jaké nyní zažívá Keňa kvůli zvýšeným daním, mohou
alespoň rozvojovou část světa potkat, pokud dojde k plnému zavedení
digitální diktatury, o což se již ostatně dva roky marně pokouší v Nigérii.
Právě obava z reakcí v afrických zemích může nakonec vést ke
zpomalení zavádění této agendy v globálním měřítku.

Nepokoje, které nastaly po drastickém zvýšení daní na některé
spotřební zboží, jsou v těchto zemích běžnou reakcí na jakoukoli
politiku, která dále utahuje šrouby obyvatelstvu.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/06/kena-drasticke-ekologicke-dane-vedly-k-utoku-na-tamni-parlament-na-demonstranty-se-strilelo-ostrymi-naboji-videa/
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Ostatně, v Nairobi jistě ví, proč mají pod parlamentem tajné tunely,
kterými mohou zákonodárci kdykoli prchnout….

Keňské hlavní město Nairobi upadlo do násilí a chaosu, když velké
pouliční protesty Keňanů, kteří jsou pobouřeni novou daňovou politikou
a tvrdým programem „eko-úsporných opatření“ zavedeným vládou,
vyústily v zapálení budovy parlamentu.

Zákonodárci se evakuovali poté, co protestující proti daním nejprve
vnikli do parlamentu.

Rychle zahltili policii krátce poté, co zákonodárci odhlasovali
schválení zákona, který zavádí nové celostátní daně, včetně
ekologické daně, která zvyšuje ceny základního zboží, jako jsou pleny,
jako součást úsilí o omezení nakládání s odpady a šetrnější k
životnímu prostředí.

Nové daně byly zastrčeny v keňském finančním zákoně pro rok 2024 a
mají přímý dopad na dovoz, ceny a prodej plen, baterií, chytrých
telefonů, sluchátek, hodin, rádií, televizorů, fotoaparátů, tiskáren,
kalkulaček, kopírek, klávesnic, myší, projektorů a LCD monitorů.

Přísná ekologická daň dopadá zejména na ty, kteří mají v úmyslu
dovážet plasty na keňský trh a ukládá na výrobky vysoký poplatek za
kilogram.

Demonstranti při vstupu do parlamentu křičeli: „Jdeme si pro každého
politika.“ Šíří se zprávy, že policie začala proti davům používat ostrou
střelbu, a to i v rámci opatření k potlačení nepokojů, jako je slzný plyn.

V současné době je prezident William Ruto mimo hlavní město a
účastní se akce Africké unie, ale snaží se nasadit smířlivý tón a chválit
nadšení mládeže, která je z velké části páteří demonstrací.

https://www.zerohedge.com/geopolitical/kenya-protesters-storm-parliament-police-fire-live-rounds-after-lawmakers-unleash-eco
https://rabharta.ie/files/arg-gl_politicisingclimate.pdf
https://www.downtoearth.org.in/news/africa/kenya-s-new-eco-levy-sparks-debate-a-waste-management-silver-bullet-or-just-another-tax--96737
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Stále násilnější střety s policií v ulicích Nairobi, které se zintenzivňují
od minulého týdne, kdy zemřeli dva lidé, jsou však také důsledkem
údajných únosů bezpečnostními službami. Agentura AP hlásí:

Předsedkyně Keňské právnické společnosti Faith Odhiambo v úterý uvedla, že 50
Keňanů, včetně její osobní asistentky, bylo „uneseno“ lidmi, o nichž se
předpokládá, že jsou policisté.

Mezi pohřešovanými byli i ti, kteří se hlasitě účastnili demonstrací a byli před úterními
protesty odvedeni ze svých domovů, pracovišť a veřejných prostranství.

První zprávy hovoří o tom, že bylo zabito nejméně osm lidí, uvedla
keňská státní televize citovaná agenturou AP. Keňská komise pro
lidská práva také potvrdila, že policie „střílí ostrými náboji“ do
demonstrantů.

Desítky dalších byly zraněny a počet obětí pravděpodobně během dne
a večera poroste, protože krize nevykazuje žádné známky ústupu.

Zákonodárci údajně unikli z hořící a obsazené budovy parlamentu bez
úhony tunelem.

Demonstranti se natočili, jak okupují budovu parlamentu, která je nyní
prázdná od zákonodárců a zaměstnanců…

To vše je bohužel součástí známého a historického vzorce v Africe.

Takzvané mezinárodní společenství a mocné globální/západní
instituce, jako je Mezinárodní měnový fond (MMF), pravidelně
podněcují vlády, aby se nesmírně zadlužovaly, a pak začnou ze
zahraničí vnucovat obyvatelstvu drastická společenská reformní
opatření.

A v procesu výměny miliard si zkorumpovaní představitelé místních
samospráv plní vlastní kapsy, zatímco uvalují přísná a velmi náhlá
opatření na nižší třídu a zbídačené občany.

https://apnews.com/article/kenya-protests-finance-bill-33a20092285f1d663264f7b0d513e1da
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Mezi demonstranty byla i nevlastní sestra Obamy (mají společného
otce), která byla zasažena slzným plynem:

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]

 
 


